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Sudski mediji

Pravda treba sudski medij!
Ljudi imaju pravo, potrebu vidjeti, čuti sve dijelove 
pravde. Kako radi.Sud se ne smije koristiti za 
propagandu, zabavu, odnose s javnošću ili kao medijski 
cirkus.Nema video snimanja suđenja.Koriste se 
diskretne sigurnosne kamere. Pokrivanje lica nije 
dopušteno.MSR3
Ne postoji medijska video snimka suđenja. Dopuštanje medijskih 
kamera na suđenju pretvara suđenje u zabavu.Pred kamerama sudac, 
prekršajni sudac, tužitelj, obrana(Odvjetnik, odvjetnik), optuženici i 
svjedoci ponašaju se drugačije nego što bi se ponašali da nema kamera. 
Ljudi se neće ponašati prirodno. Pod miniranjem je čitanje govora tijela, 
izraza lica, tona glasa, upotrebe jezika. Ljudi bi se također odijevali 
drugačije kako bi stvorili neprirodnu sliku.Narušavanje integriteta 
sudskih procesa pretvarajući ih u kazalište. Nepravedno! Neprihvatljivo.

Prije suđenja
Izvještavanje medija prije suđenja ograničeno je na ime optuženika, koji 
sud, datum suđenja.Svako drugo izvješćivanje(optužbe, imena svjedoka, 
službenici suda, mišljenja, komentari..)je nepoštivanje suda: 'MSR3'

Tijekom suđenja

Tijekom suđenja postoji zabrana izvještavanja medija.Zabrana razbijanja medija 
je nepoštivanje suda:'MSR3'

Nakon završetka suđenja
Mediji daju 'Detaljno izvješće o ispitivanju' nakon završetka suđenja:Tko 
je bio optužen(slika, adresa, poslodavac, roditelji)? Gdje su optužbe? Sudski 
službenici.presuda, obrazloženje i rehabilitacija, eventualna odšteta.Mediji 
trebaju dati mišljenje i komentar.
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Bilješka !Suditi(Sudac)Ne možete(ikad)zabraniti detaljno izvještavanje medija iz 
bilo kojeg razloga(nacionalna sigurnost, privatnost, korumpirani zakon..).

Apel
Nakon što je uložena žalba.Primjenjuju se pravila o medijskom izvješćivanju prije 
suđenja, tijekom suđenja i nakon suđenja.

Sloboda detaljnog izvještavanja o suđenju je svetinja!
Zatirati poredak znači štititi 'Krivce'.Njihova zaštita prijetnja je 
zajednici.Zajednica ima pravo znati tko je kriv(slika, adresa, 
poslodavac, roditelji)', žrtva(s)pojedinosti. Rezultat žalbe i 
obrazloženje('Detaljno izvješće o suđenju').Svako poricanje(Sudčev 
nalog za ukidanje nakon žalbe)ove aktivnosti dobitiMSR7'
Bilješka!Zajednica ima pravo znati detalje o 'krivcu'.Pomaže 
zajednici da se zaštiti od zla, kriminala..Zajednica ima pravo znati 
'žrtvu'(s)' detalji. To omogućuje zajednici da pruži maksimalnu 
pomoć.
Svaki sudac, prekršajni sudac koji je izdao nalog za suzbijanje nakon suđenja, 
žalbe uklanja se iz sudstva.Njihove profesionalne vjerodajnice su poništene, 
procesuiran'MSR7'.

Bilješka!Svaki krivac zaštićen nalogom za suzbijanje počinjenja zločina
(s).Svaki sudac, prekršajni sudac koji je izdao ovaj nalog za 
suzbijanje je kriv po udruživanju(biti prijetnja zajednici).Njihove 
stručne isprave su poništene, procesuiran'MSR7'.
Svaka žrtva zaštićena nalogom za suzbijanje.Ne dobija potrebnu pomoć.
Svaki sudac, prekršajni sudac koji je izdao ovu naredbu o zabrani je kriv za 
zanemarivanje dužnosti prema članu zajednice. Njihove profesionalne 
vjerodajnice su poništene, procesuiran'MSR7'.

Pravda potrebna zajednici!
Pravda je dužnost zajednice!

Pravda je pravo zajednice!
Za slavu 1 Boga i dobrobit čovječanstva
All Media Information Freeway je pružatelj informacija zajednice od strane 
Universe Custodian Guardians.
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